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Les adolescents adeptes d'Internet sont bien plus sociables que certains adultes ne le (l') (1) ... .
Contrairement à l'impression que peuvent avoir les parents et les professeurs, la majorité des jeunes sont
contents de leurs (2) ... avec les adultes. L'enquête réalisée pour le Forum Adolescences illustre certains
malentendus entre (3) ..., parce que les adultes ont beaucoup de mal à comprendre les messages
contradictoires des adolescents. Les parents ne comprennent pas que leurs enfants ont (4) ..., à la fois,
d'autonomie et d'un garde-fou. Même si les adolescents (5) ... beaucoup de temps devant leurs écrans, c'est
un stéréotype de penser qu'ils sont complètement coupés du monde.

Про чи тай те текст. Вы бе ри те один из пред ло жен ных ва ри ан тов от ве та. За пол ни те про пуск (1).
1) imaginent 2) songent 3) parlent 4) réfléchissent


